Petia Bogdanova

From: Jordanka Fandakova <jfandakova@scfia.bg>

Sent: 03 ¢peepyapu 2017 r. 12:57

To: MNeta borgaHoea; Todor Chobanov; |_bencheva®@sofia.bg
Subject: Fw: MNpoekT Ha CucTema 3a NpyeM Ha y4eHUUM B NbPBKM Knac

From: Petya Dimitrova (L # -
Sent: Friday, February 3, 2017 2:41 AM M
To: info@sofiacouncil.bg ; ifandakova@sofia.bg
Subject: NpoexkT Ha CUCTEMA 33 NPUEM HA YHEHUIIM B THPBU Knac

/

\/

o r-H E. NeppxukoB, npeacenaten Ha COC

Ao KomwucuaTta no obpasoBaHue, KynTypa, Hayka w
KyNnTypHO MHoroobpaave

Ao r-xa W. ®dangbkoBa, kMeT Ha Cochus

BB3PAXKEHUE
Ot MeTa QumuTposa, »xuTen Ha rpag Codua v poguten
Ten. 0889312106

OTHocHo: MpoexT Ha CucTemMa 3a NpueM Ha YYeHUMLM B NbPBHU KNac B OGLMHCKUTE yunnuuwa
Ha TepuTOpUATa Ha CToNuyHa oBwMHa oT AHyapu 2017

MNpegnoxeHnart npoext Ha CucTema 3a npueM Ha yYeHUUM NpoTUBOpEeYn Ha un. 43, an. 1 oT
Hapen6a Ne 10 Ha MOH ot 1.9.2016. Cnopep, Herc Bogely KpUTepuyi Npu npuemMa € bnu3ocTTa Ha
YYUNULLIETO A0 HACTOSLWMA agpec Ha poguTtenuTe. fpoekTo-npasvnaTta sbBexAaT C OrpoMHa
TexecT (5 T.) ApYr KpUTEPWA — NOCTOSHEH aapec. HacTOALUMAT agpec € CbC CUMBONUYHUTE 2 T,
koeTo ro obeacmucns. UMeHHO HaCcTOALWUAT agpec e TO3N, KbAEeTO XUBEE AeTeTO B MOMEHTA, U
aKo e MUCNK 3a HEFOBUTE UHTEPECH, KaKTO ce AeKnapupa, TIorM4HO € TOW 4a e Boaetl.
MocToAHEeH e appechT, Ha KOWTO CU BNUCAH B perucTpuTe Ha obwmHara, T.€. ToBa He €
HENPEMEHHO aapechbT, Ha KONTo npebusasall. PaznukaTta mexay ABaTa aapeca He ce pasbupa
NOBCEMECTHO 1 € HENOHATHA A0PM M 3a nuua, paboTtewm B CtonuyHa obwuHa. MokasaTtenHo
Dewe nHTepBOTO Ha A-p Toaop YobaHoe B cyTpewHuna 6nok Ha 6TB Ha 19.1.2017. BHocutensT
Ha NpoeKkTa NOBTOPK ABa NbTH, Y€ BOAELL KPUTEPUIW € HacToAWMAT agpec! Ton unu He pasbupa
pasfnukaTta Mexagy AsaTa aapeca UNu He e Yen npoekTa. Hail-BeposiTHO € AUCKPUMUHALMOHHO Aa
ce nasa npeBec Ha NOCTORHHUA Npej HacToAwms agpec. MNocTtosHeH agpec 6u Morno aa ce
usucksa 3a usna Codun, BLMPEKN Ye KOHLENUUATA ,MOCTOAHEH aapec” 3By4n CTPAHHO B 21 Bek.
MNpw BCU4KKM cry4aun ocTasBa ropYMBOTO YYBCTBO, Y€ C aJMMHUCTPaTUBHU XBaTkn obLWMHATA
pewasa aa ce cnpasu ¢ npobnema — HeJOCTUF Ha KAYECTBEHN YYNNTULLIA Y KAYECTBEHO
obpasoranue.

OTpenHo, roBopu ce 3a adMWHUCTPATUBHU painoHW. TOBa Ca ouepTaHu reoMeTpudHu hurypu
OKOMO yunnuuiaTa — ceoeoBpasHu cteHu. Ao cu OT egHaTa CTpaHa Ha ynuuaTa, Bnv3al 8
KENaHOoTO yYnnuLle, a ako C1 Ha OTCpelLlHaTa cTpaHa Ha rpalMYyHaTa ynuua He nofyvasall aopu
¥ TOMKa, BLNPEKN Y& CU Ha AeceT MUHYTK newa 40 y4nnuweTo!?

Wma peanHa onacHOCT NpeAMMCTBOTO 6paT unu cecTpa, oby4aBaluym ce B yYUNULIETO, Aa ce
obescunu, BeNPeKn 4-Te C TOHKW, NPWU HANKUYUETO Ha ronNaM Bpoi PErMCTPUPAHW NO NOCTOSIHEH
anpec B pamoHa Ha YUUIUWETO,



Cpep kxputepuunte ce Habuea Ha OuM M NUNcaTa Ha NPEAUMCTBO 3a feua oT NOATOTBUTENHUTE
PYNU B CbOTBETHOTO YYMIULLE.

CpaBHEHMATA C APYrY CTPAHWN ca CMEXOTBOPHK 1 HeYMECTHWU. BCUuku 3HaeM Ha KakbB xan e
pOoHOTO oBGpasosaHue. B cTpaHuTe, C KOUTO Ce CPaBHABaMe, BCUMKW YUUNWLLA Ca €HAKBO
no6pu, a yunTen ce craBa TPYAHO, CNef TEXKM KOHKYpCH. Ha poanTenuTe TaM NpocTo HE UM ce
Hanara Aa TbPCAT YYWINLLE, 3aLTOTO BCUYKM YHUNULLE ca nobpu.

3a oTbens3BaHe € U BPEMETO 3a BHachHe Ha NoAobHu npoMern. PoauTtenuTte Ha NbpBOKNAacHUUM
ca n3bpanu xenaHoTo ydunuuie oTAaBHa CNPAMO akTyanHuTe kputepuu. Bee owe croaTt
nybnukyBaHu Ha caitToBeTe Ha yyunuwarta npasunaTta 3a npuem 3a 2017/2018, npueTu ot
neaarorudeckute ceBeTu. He e MopanHo Tenbpea, B ABWXEHWE, Aa r' NPOMEHsALL, eABa Mecel|
npeav npuema. Owe noseyve, Ye CPOKBLT 3a NOAABAHE HA 3asiIBNEHUA 3a YacTHUTE ydunuuia e
W3TEKBLN, TECTOBETE TaM ca NPOBEASHU U A0PU TO3W LLAHC € U3NyCHaT.

Flopa.qu YYBCTBUTENHOCTTA HA TEMaTa € HOpManHo NpasunaTa fa ce NPpeAnoOXaTt Ha obecrTeeHo

obcbxaaHe n NpoMeHuTE fa BnAa3aT B cvna ot yyebraTta 2018/2019 roauna, Hak-paHo.

3.2.2017 C ysaxenue: [leta Jumutposa
Codous



